

大米污染 重灾区曝光 科学饮食 可规避镉污染

据金陵晚报消息 近日,有媒体报道,南京农业大学农业资源与环境研究所的潘根兴教授带领他的团队经科学采样调查发现,我国有10%的市售大米存在着镉超标的问题,引起了众多市民的恐慌。对此,潘根兴指出,只要科学饮食就可合理地规避镉超标带来的健康风险。与此同时,有媒体披露了我国大米污染不完全分布图。

潘根兴教授解释,即便是在售大米中有10%镉污染超标,也还是微量的,短期食用并不会给身体带来风险,市面上的在售大米总体来说仍然是安全的。我们只要在购买大米的时候,多选择不同产地、不同品种的稻米品种,同时广泛地摄取其他的营养物质,多吃一些海产品、豆类等含锌较高的产品,都可以降低患病风险。

有媒体披露了我国大米污染的不完全分布图,这些污染地区分别是:四川德阳地区、贵州铜仁万山特区、广西朔兴坪镇、广东大宝山矿区、湖南株洲马家河镇新马村、辽宁李石开发区、浙江遂昌、江西大余铜矿。

吉林诞生 6.8公斤女婴 胃口大令家人犯愁

据新民晚报消息 2月6日,吉林省通化市26岁女子潘树娣剖宫产下一名体重6.8公斤的健康女婴,这名女婴的体重几乎是正常婴儿体重的一倍。孩子的胃口很大,母乳根本不够喂养,还需要贴补奶粉。小家伙每天吃五六次奶,一袋奶粉三天就吃没了,全家人现在正在为这个“大胃王”的奶粉钱犯愁。

14日上午,记者在潘树娣家中看到,女婴肉嘟嘟的,粗胳膊、粗腿,大圆脸,眼睛眯成一条缝。据介绍,袁奎丰今年35岁,妻子26岁,他们两人都是通化市环通乡长流村村民。

潘树娣2月6日在医院剖宫产生下这名女婴,当时一称体重,竟然6.8公斤。医生们都很吃惊,这是他们第一次见到新生儿体重如此之重,医务人员都亲切地称这个宝宝为“肥肥小姐”。

重庆上演《疯狂的出租车》现实版

违章的士顶执法人员狂飙

奔驰1公里后被逼停

据华龙网消息 2月12日晚,平时只有在电影里才能见到的惊险镜头在重庆龙头寺泰山大道上演:一辆的士东摇西晃地在车流中快速穿行,而引擎盖上竟趴着一个身穿制服的男子。最终,这辆“疯狂的出租车”在1公里外被逼停。14日晚,记者获悉,因涉嫌暴力妨害公务,肇事的哥李某已被警方刑拘。

12日18时20分许,重庆市交通行政执法总队直属支队北部新区大队的执法人员樊增旭,和一名同事穿着制服在龙头



▲樊增旭趴在疾驶的出租车引擎盖上。

寺长途汽车站附近巡逻时发现,一辆车牌为“渝 BT78x”的出租车违规停靠在汽车站进出口外路上。

樊增旭称,当时他们上前要求该出租车驾驶员出示相关证件。驾驶员是个中年男子,他摸出从业资格证后便不耐烦地

回答:“没得了!”

两名执法人员再次要求男子拿出证件接受检查,不料,该司机甩下一句:“凭啥子要给你们看,偏不给你们看!”随即,该司机踩油门准备开走。樊增旭见状,一个箭步跨到出租车头前,不准其离开。“让开,撞死你个x x!”该司机在叫骂的同时,果真驾车缓缓撞向樊增旭。

樊增旭说,因不明身后的情况,他只好迅速爬到该出租车的引擎盖上,跪在上面,双手抓住引擎盖与车身连接的缝隙处。但该车并没停下,而是在周

围旅客的一片惊呼声中,快速驶上泰山大道,想要逃离。

家住龙头寺的市民汪斌当时正驾车回家,见此情况,汪斌赶紧调头,追赶这辆“疯狂的出租车”。和汪斌一起追赶该车的,还有六七辆私家车。最终,在人和中央美地岔路口,该出租车终于被几辆车逼到路边停下,而此处距离龙头寺长途汽车站已有1公里远。

14日,北部新区交通行政执法大队负责人说,根据分析,该出租车顶着樊增旭逃逸的时速约为60公里。



穿汉服
诵《弟子规》

2月15日,5岁的双胞胎兄弟刘云飞(右)和刘云龙在诵读《弟子规》选段。

当日为农历正月十三,杭州市清波街道劳动路社区在杭州孔庙举行主题为“穿汉服诵读《弟子规》”的迎元宵活动。80名青少年和成年人统一身穿汉服,提灯笼结对迈入孔庙,集体诵读《弟子规》等经典选段。

新华社记者 黄宗治 摄

春晚《年年有鱼》魔术引虐鱼争议 动物保护组织 要求停演金鱼魔术

据新京报消息 14日,53家动物保护组织公开致函央视春晚导演组,要求元宵晚会停演引起虐鱼争议的金鱼魔术。此前,春晚表演《年年有鱼》的魔术师傅琰东接受媒体采访时称,元宵晚会将继续变鱼。

14日,央视春晚总导演陈临春表示,元宵晚会未安排动物魔术。

今年央视春晚,魔术师傅琰东表演了魔术《年年有鱼》,用一个哨子,就把水中的金鱼训练得服服帖帖,可以听话地进行队列表演。令人称奇的同时,也引发了涉嫌虐鱼的争议。

14日,行动亚洲动物保护团队、达尔问自然求知社、首都爱护动物协会等53家动物保护机构,向央视春

晚导演组发出联名公开信,要求元宵晚会停演金鱼魔术。公开信还提出,在中国尚未建立健全的动物保护相关法律之前,央视春晚、元宵晚会等任何大型综艺节目,应杜绝上演动物表演,以此避免发生因观众模仿而导致的动物残虐或伤害。

14日,公开信起草人、达尔问自然求知社研究员刘慧丽介绍,此次呼吁停演金鱼魔术的公开信,已经是多家动保组织向春晚发出的第二封公开信。春晚前,动物保护组织获悉,央视春晚御用服装设计师郭培,欲在为董卿设计服装时,使用海豹皮。动物保护组织提出反对意见后,郭培弃用并向公众致歉。

Sun li in 祥隆蛋糕

美食每刻

祥隆新品推荐

蓝盒曲奇

奶油曲奇
巧克力曲奇

订购地址: 祥隆各连锁店
订购电话: 2630799或114转祥隆各连锁店

风尚图文 FENGSHANG

聘

平面设计2名
要求:技术过硬,爱岗敬业

实习生
要求:勤快好学,吃苦耐劳

电话: 15939207919 3366990
地址: 新区汽车站对面桂花巷

诚聘

足来足往养生会所因业务扩展,特向社会招聘一批有志之士。

业务经理: 2名 底薪+提成+绩效考核
业务部长: 3名 底薪+绩效考核
男女技师: 20名 工资保底2000元,不会可免费带薪培训。

服务员: 3名 工资800元~1000元
厨师: 1名 工资1000元~1500元
收银: 3名 工资800元~1000元
接待: 2名 工资1200元~1500元

联系电话: 0392-3305666 18603925788

众亿集团 招聘

物流部经理: 1名 办公室主任: 1名 业务经理: 5名
财务总监: 1名 会计主管: 2名 会计: 5名
业务员: 20名 信息录入员: 10名 车队管理人员: 5名
半挂司机: 20名 GPS监控员: 5名 软件工程师: 5名
平面设计: 1名

旗下酒店

鹤壁市皇朝金汤豆捞酒店长期大量招聘:
酒店前厅经理、领班、服务员、传菜生、保安
酒店人员每天上班半天,包食宿,待遇优厚。

报名电话: 18603929211
地址: 鹤壁市粮食局后院三楼人力资源部

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

祝贺我市中出 体彩大乐透 二等奖一注

好选·易中·奖多

河南体彩管理中心鹤壁分中心